

ELEKTRIČNI TERMOFOR



UPUTE ZA KORIŠTENJE

Za reklamacije obratite se na:

Medical Direct d.o.o.
Ante Kovačića 31, 10432 Bregana
Tel: +385 1 20 20 504
E-mail: prodaja@medicaldirect.hr
Web: www.medicaldirect.hr

SKU: INN-051

Korisnički priručnik

Čestitamo na kupovini Innoliving bežičnog električnog termofora INN-051. Prije prvog korištenja uređaja, molimo da pažljivo pročitate korisnički priručnik. Preporučujemo da priručnik sačuvate za buduće potrebe.

VAŽNE SIGURNOSNE MJERE

Nemojte koristiti uređaj dok je uključen u struju (faza zagrijavanja). Kada se zagrije, isključite ga iz struje i uređaj je spreman za upotrebu.

Prije korištenja uređaja, provjerite je li oštećen. U slučaju da sumnjate na oštećenje, kontaktirajte ovlaštenog distributera.

U slučaju oštećenja, neispravnog rada ili pada u vodu, nemojte koristiti proizvod, nego kontaktirajte ovlaštenu servis. Uvijek povlačite kabel držeći za utikač, ne za kabel. Nemojte bušiti tkaninu proizvoda i uvijek prije upotrebe provjerite curi li tekućina iz uređaja. Tekućina iz uređaja nije za piće. Nemojte pokušavati zamijeniti tekućinu u uređaju. Prije uključivanja uređaja, provjerite sukladnost voltaže uređaja i lokalne struje. Nemojte uređaj ostavljati na mjestima na kojima postoji rizik od pada u kadu ili umivaonik. Nemojte uređaj uranjati u vodu ili drugu tekućinu. U slučaju da uređaj padne u vodu, **NEMOJTE GA POKUŠATI IZVADITI!**

Uređaj držite izvan dometa izvora topline, sunčeve svjetlosti, vlage i oštih predmeta. Nemojte koristiti uređaj dok se kupate ili tuširate. Nemojte dirati uređaj ili kabele vlažnim rukama. Nemojte uređaj odlagati na vruću ili vlažnu površinu jer to može oštetiti proizvod. Kako biste zaštitili djecu od električnog udara i sličnih nesreća, nemojte ostavljati uređaj na punjenju bez nadzora i uvijek ga odlažite izvan dohvata djece. Osobe koje ne osjećaju toplinu i osobe sa sličnim invaliditetima ne smiju koristiti uređaj. Uređaj koristite samo za namjenu kako je opisano u ovom priručniku. Bilo koji drugi način korištenja smatra se neispravnim i time opasnim. Koristite samo originalan pribor uređaja. Uređaj je namijenjen samo za korištenje unutar kuće. Servisiranje uređaja može vršiti isključivo ovlaštenu servis.

NAČIN RADA UREĐAJA

Izvadite termofor iz vrećice i okrenite dio termofora s utičnicom prema gore postavljajući ga na ravnu i čvrstu podlogu. Uključite kabel za napajanje u plastični dio na termoforu i spojite utikač s utičnicom. Uređaj sadrži otopinu soli i vode koja se zagrijava brzo i sigurno. Na kraju faze zagrijavanja temperatura dostiže otprilike 65-75°C i isključuje se LED indikator. Vrijeme zagrijavanja traje oko 15 minuta. Isključite kabel iz struje i iz uređaja. Termofor je spreman za korištenje. INN-051 zadržava toplinu 2 do 6 sati, ovisno o vanjskoj temperaturi. Kad se termofor ohladi, može ga se ponovno zagrijati. Nakon korištenja uvijek vratite termofor u njegovu vrećicu i pohranite na suho i čisto mjesto, izvan dosega izvora topline i sunčevih zraka. Vлага može oštetiti uređaj. U slučaju osipa, rana i drugih kožnih oštećenja, te problema s cirkulacijom, savjetujte se s liječnikom prije korištenja.

Uređaj nije medicinski proizvod i nije pogodan za profesionalne medicinske tretmane. Uređaj je namijenjen za kućnu upotrebu.

U slučaju reumatskih bolova, bolne menstruacije, glavobolje, bolova u mišićima i kostima ili bilo kojeg drugog oboljenja, obratite se liječniku prije upotrebe uređaja.

JAMSTVO

Medical Direct d.o.o., Ante Kovačića 31, 10432 Bregana, kao uvoznik i distributer ovog uređaja za Hrvatsku jamči ispravan rad uređaja tijekom tri (3) godine od dana kupnje. Također, jamčimo servis i opskrbu rezervnim dijelovima 7 godina od dana kupnje uređaja. OVO JAMSTVO SE ODNOSI SAMO NA ELEKTRIČNI DIO UREĐAJA i njime nisu obuhvaćeni ostali potrošni dijelovi priloženi uz uređaj. Jamstvo ne utječe na ostala prava koja pripadaju kupcu po drugim pravnim osnovama. Jamstvo vrijedi na teritoriju Hrvatske. Davatelj jamstva se obvezuje izvršiti popravak u primjerenom roku od dana prijave kvara.

DATUM KUPOVINE:

PEČAT I POTPIS PRODAVATELJA:.....

U slučaju reklamacija obratite se na:

Medical Direct d.o.o., Ante Kovačića 31, 10432 Bregana

TEL: 01/2020-504, E-mail: prodaja@medicaldirect.hr